
Tanári beszámoló a 2025-ös spanyol diákcseréről 

Egy tanári eramsusos továbbképzésen szerzett kapcsolat révén indult útjára az Eötvös 

Gimnázium és az IES Manuel Bartolomé Cossío iskola közötti diákcsere folyamat. 

A első programra 2023. november 6-12-ig, a jelenlegire 2025 április 3-10-ig került sor. 

Partnerünk, mely Haro városában található. Az iskola Baszkföld és La Rioja tartomány határán 

helyezkedik el, festői környezetben. Kb. 900 diákja és 100 tanára van. 8 diák vett részt egy 

kísérővel, mindannyian a 10. évfolyamról, mindannyian a Zöld Bizottság tagjai. 

Az idei program a csoport összetétele miatt a fenntartható fejlődés köré szerveződött. Emellett 

kulturális szempontból nagyon érdekes volt az út: 

- A környék a borászatról híres, érdekes látni, hogyan építették fel néhány évtized alatt a 

gyenge minőségű spanyol borból a franciákkal vetekedő, a világ minden pontján 

keresett terméküket. 

- Bilbao, a legnépesebb baszk város a modern művészetek hazája, emellett olyan 

nagyváros, ahol órákon át lehet autómentes közegben sétálni. 

- Itt vonul át az El Camino, megcsodálhattuk ennek számos kulturális vetületét. 

A diákok családoknál laktak, akik nagy szeretettel fogadtak bennünket. Ott is volt 

igazgatóváltás és az új vezető is támogatja a nemzetközi kapcsolatokat. Velünk egyidőben 

vendégeskedett egy svéd csoport is. A diákok közötti kommunikáció angolul folyt, a helyiek 

többsége jól beszélte a nyelvet. 

Számos tapasztalatott gyűjtöttünk a környezetvédelemről, a fenntartható fejlődésről, elég volt 

kinyitni a szemünket, és fényképezni. A családok többsége nyitott volt a témákra és segítette a 

diákokat a munkájuk során. 

Úgy tűnt, nagyon jó benyomást tettünk a helyiekre, mindenki látni akart bennünket, találkozni 

velünk, az utcán folyton köszöntek a diákok, ha megláttak… 

A kapcsolat továbbra is hosszútávon tervezhető, az esetlegesen spanyolul tanuló diákjaink 

számára lehetne aranybánya ez a kapcsolat. 

A google-kérdőíves visszajelzésekből egyértelműen látszik, hogy a diákok döntő része 

hasznosnak ítélet a projektet, fejlődött alatta, és nyitott további Erasmus+ programokra. 
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